



Двое подростков признаны виновными в совершении ряда краж

Собранные Ардатовским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летним подросткам, признанным виновными в совершении ряда краж из дома местного жителя (п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в январе и мае 2014 года подростки проникли в дом к жителю города Ардатова, откуда похитили мобильный телефон и деньги в сумме 6,5 тысяч рублей. Кроме этого, в марте 2014 года один из подростков из дома этого же потерпевшего похитил денежные средства в размере 6 тысяч рублей. Вину в совершении инкриминируемых деяний несовершеннолетние признали полностью. Приговором суда подросткам назначено наказание в виде 2 лет и 2 лет 2 месяцев лишения свободы условно. Приговор вступил в законную силу.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/663493>